
 

 

 

Силиконска четка за чистење лице: 

Подобрете си ја рутината за чистење лице со нашата силиконска четка, 
дизајнирана за длабинско и нежно чистење на кожата. Направена е од неодоливо 
мек, хигиенски силикон, лесно ги отстранува нечистотиите и шминката и нежно ја 
масира кожата. 
  
Совршена за љубителите на нега на кожата без оглед на возраста, оваа практична 
четка за чистење лице е неизоставен додаток кога сте дома, во теретана или на 
патување. 
   
 • Ја чисти и ѝ прави ексфолијација на кожата и нежно ги отстранува нечистотиите 
и клетките мртва кожа. 

• Ја омекнува кожата и ја подобрува циркулацијата на лицето. 

• Ја подготвува кожата за следните чекори во рутината за нега на кожата. 
  
ДИМЕНЗИИ: 6,7 x 6,7 x 4 см 

МАТЕРИЈАЛ: силикон 
   
 Комбинирајте ја со HL/Skin Гелот за чистење и освежување за врвна рутина за 
чистење на лицето. 

 

Како се користи силиконската четка за чистење лице: 
1. Навлажнете ја четката. Пред употреба исплакнете ја четката со млака вода 

за да омекнат силиконските влакненца и да се измие четката. 
 



 

 
 

2. Исчистете го лицето. Пред да ја користите четката, навлажнете го лицето 
со вода. Нанесете мала количина гел за чистење лице на четката или 
директно на лицето. Напомена: четката не е дизајнирана да се користи на 
очите, затоа извадете ја шминката/производите од очите и избегнувајте да 
ја користите четката на деликатниот предел околу очите. 

3. Масирајте го лицето. Со нежни кружни движења масирајте го и исчистете 
го целото лице и бидете особено внимателни околу проблематичните 
предели, како што е Т-зоната, каде што се поизразени поголеми и затнати 
пори. 

4. Измијте го и избришете го лицето. По 1-2 минути, измијте го лицето со 
вода за да го отстраните гелот за чистење лице и избришете го лицето со 
чиста крпа. 

5. Нега на кожата. По чистење на лицето, продолжете со вообичаените 
производи за нега на кожата, како што се: тоник, серум, крем и хидрантен 
крем. 

  
ОДРЖУВАЊЕ/ЧУВАЊЕ 

1. Убаво измијте ја четката по употреба. Измијте ја со млака вода за да ги 
исчистите остатоците шминка, гел/лосион за чистење лице или клетките 
мртва кожа што може да останат на четката. Убаво измијте ја целата четка, 
дури и просторот меѓу влакненцата. 

2. Длабинско чистење. За длабински да ја исчистите четката, користете благ 
и непарфимиран антибактериски сапун или средство за чистење за да ги 
исчистите влакненцата на четката и убаво исплакнете ја со млака вода за 
целосно да се измие сапунот. Не користете абразивни или јаки средства за 
дезинфекција. 

3. Дезинфекција (не е задолжително). Покрај тоа што не е задолжително, ви 
препорачуваме одвреме-навреме да ја дезинфицирате четката за чистење 
лице. Стапче за уши натопете го во 70% изопропил алкохол и нежно 
избришете ги влакненцата. Може да користите и апарат за УВ дезинфекција 
наменет за четки за шминкање и козметички алатки. 

4. Сушење. Начинот на кој ја сушите четката е еднакво важен како и 
чистењето на четката за да се спречи развивање на бактерии. Истресете ја 
убаво за да се исцеди вишокот вода и оставете ја целосно да се исуши во 
просторија со добра вентилација. 

5. Чување. Чувајте ја четката исправено и избегнувајте да ја ставате во 
затворено шкафче пред убаво да се исуши за да не се цеди вода од неа. 
Четката чувајте ја на безбедно, суво место вон дофат на деца. 

 



 

 

Чести прашања 
 
1: Колку често треба да ја мијам силиконската четка за чистење лице? 
Четката треба да се мие по секоја употреба за да ги отстраните остатоците од 
производи што може да се наталожат на влакненцата. Се препорачува длабински 
да ја чистите четката двапати неделно со благ, неабразивен сапун. 
 
2: Како да бидам сигурен/на дека е четката убаво измиена? 
За да биде четката убаво измиена, треба да нема остатоци од производи, 
наталожени производи и не треба да мириса на производите за чистење лице што 
ги користите. Ако забележите некоја од овие работи, измијте ја убаво уште еднаш. 
 
3: Како да ги исчистам дамките од четката? 
Дамките што не се чистат со благ сапун и вода, пробајте да ги извадите со лосион 
за вадење шминка. Ако и ова не функционира, измешајте малку сода бикарбона 
со вода за да направите паста и нанесете ја пастата на дамката на четката. 
Оставете нека отстои неколку минути и потоа избришете ја со мека крпа или убаво 
измијте ја. Не чистете ја четката со јаки хемиски средства што може да ја оштетат. 
 
4: Дали треба да ја оставам четката да се исуши по употреба? 
Да, важно е четката да се исуши по употреба. Откако ќе ја измиете, истресете ја за 
да се исцеди вишокот вода и избришете ја со крпа, а потоа оставете ја целосно да 
се исуши во просторија со вентилација. Додека е четката влажна не треба да се 
става во затворено шкафче зашто на овој начин може да фати мувла или да се 
излупи. Чувајте ја четката подалеку од влага и директна сончева светлина за да се 
задржи квалитетот. 
 
5: Кои производи може да ги користам со силиконската четка за чистење 
лице? 
Генерално четката за чистење лице може да ја користите со сите гелови/сапуни за 
чистење лице. Ако планирате четката да ја користите со производи на база на 
масло, прво тестирајте го производот на мал дел од четката зашто некои масла со 
тек на време го оштетуваат силиконот. 
 
6: Дали може четката да се мие во машина за садови? 
Не, силиконската четка за чистење лице не треба да се става во машина за 
садови зашто високата температура и абразивните детергенти/хемиски средства 
го оштетуваат силиконот и нема да може повторно да се користи. 
 
 



 

 
 
7: Како да го отстранам мирисот на пластика? 
Често се случува новите силиконски четки за чистење лице да мирисаат на 
пластика. Овој мирис се губи со тек на време, меѓутоа може да ја измиете четката 
со благ сапун и вода неколкупати за да се ублажи мирисот. 
 
8: Кога треба да ја заменам силиконската четка за чистење лице со нова? 
Силиконот е издржлив материјал, меѓутоа со постојана употреба се оштетуваат и 
најдобрите четки. Се препорачува четката да ја менувате на секои 6-12 месеци, 
или порано ако е оштетена, ако веќе не може да се користи и/или ако веќе не 
функционира како што треба. 
 

Име: Силиконска четка за чистење лице 

Код на група: PO/82891-1 

Материјал: силикон 

Увозник:  

ASL Netherlands B.V. Kingsfordweg 151, 1043 GR, Амстердам, Холандија 

Регистарски број на компанијата: 67368468 

ЕДБ: NL856951997B01 

Произведено во Кина 

Произведено за: Herbalife International Luxembourg S.à R.L. 16, Avenue de la Gare L-
1610 Luxembourg 

www.herbalife.com 

GPSR_support@link-worldwide.com 
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